



周口晚报暖冬行——第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛社区预选赛第四场在联营职业中专举行

## 师生同台赛 农村娃出彩

□晚报记者 徐松/文 宋风/图

**本报讯** 12月12日,周口晚报暖冬行——第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛社区预选赛第四场在联营职业中专举行,校方从3000名师生中抽出120人参赛,其余师生现场助威,场面很是壮观(如图)。

联营职业中专校长侯联营介绍,全校师生得知包饺子大赛的消息后,都想一试身手,希望在校园里找到“家庭厨房”的感觉。经多方协调,包饺子大赛社区预选赛第四场决定在他们学校体育场举行。

1000多平方米的体育场作为赛场、120名选手上场参赛、2000多名师

生现场助威,场面很是壮观。校方和河南恒自然食品有限公司更是支起了大锅现场煮饺子,师生们一边观看比赛一边品尝热腾腾的饺子,其乐融融。

赛场上,120名选手两个人一组参加比赛,有师生组、同学组……特别值得一提的是,参加比赛的学生虽然年龄

最大的17岁,最小的才12岁,但他们包起饺子来却有模有样。原来,这些学生均来自农村,在家就经常帮父母料理家务,包饺子自然不在话下。参赛之余,不少师生还拿起手机拍照留念,并把照片发到微信朋友圈,让微友分享他们的快乐。



### 老师包饺子 学生来助威

□晚报记者 张燕 文/图

在比赛现场,周口晚报记者看到,当老师上场参加比赛时,学生们纷纷站在周围加油助威(如图)。

老师们虽然都想在10分钟内包出质量高、数量多的饺子,但有些老师由于紧张,动作比较慢,一旁的学生就

大喊:“老师,加油!”“老师,别揉面了,快点擀饺子皮!”“老师,饺子馅别塞那么多!”加油声、欢笑声在学校上空回荡。

“平时包饺子少,这次比赛的成绩不太理想,不过重在参与。”一位老师笑着说,“比赛时能得到这么多学生的鼓励和支持,感觉挺开心的。”



### 热腾腾的饺子暖胃更暖心

□晚报记者 宋风 文/图

包饺子大赛现场很热闹,但有个更热闹的地方,那就是赛场一角的饺子品尝点,那里围满了想尝鲜的学生。据了解,大赛还没开始,河南恒自然食品有限公司的工作人员就煮好了热腾腾的饺子,供联营职业中专学生品尝(如图)。

“我吃过早饭了,但是闻到饺子的香味,还是想尝

尝。”一名女生边品尝饺子边告诉周口晚报记者。

一袋饺子七八分钟才能出锅,而刚出锅的饺子不到一分钟就分完了。工作人员在现场不停地忙活,包饺子大赛还没结束,饺子已经煮了好几锅。为了让更多学生品尝到饺子,工作人员又在现场支起了一口大锅,同学们也纷纷帮忙,有的打水,有的收拾餐具……当天的赛场,处处充满着欢声笑语。



### 这俩农村娃包饺子是行家

□晚报记者 张燕 文/图

在包饺子比赛中,联营职业中专学生单珂和李亭亭(如图)配合默契,动作娴熟,给周口晚报记者留下深刻印象。

单珂笑着告诉周口晚报记者,她家经济条件不好,父母整日在外辛苦奔波,为了让他们回家就能吃上热乎饭,她早就学会了做饭,包括包饺子。

和单珂一样,李亭亭也是一个懂事的女孩。李亭亭家经济条件也不好,母亲外出打工,患病的父亲要照顾80多岁的奶奶,李亭亭也是早早就学会了做饭。

“我和李亭亭的家庭经济条件虽然都不太好,但我们都会以积极的态度去面对,正因为如此,我学会了很多像包饺子这样的生活技能,这次正好派上了用场。”单珂说,“就算生活苦点,但是有家人的疼爱和老师的关怀,我感到很幸福。”